

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**al CONSILIULUI de ADMINISTRATIE al R.P.L. O.S. VALEA ORĂȘTIEI R.A.**  
**la data de 31.12.2017**

**I. Prezentarea generală a Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Orăștiei R.A.**

Regia Publică Locală Ocolul Silvic Valea Orăștiei R.A. este regie autonomă cu personalitate juridică, înființată prin asocierea Consiliilor Locale ale Municipiului Orăștie și comunelor Romos, Beriu și Orăștioara de Sus, de drept public cu specific silvic, care funcționează pe bază de gestiune economică și autonomie financiară, similară oricărei structuri silvice prevăzute de Legea 46/2008 – Codul Silvic cu modificările și completările ulterioare.

Regia funcționează în baza unui regulament de organizare și funcționare aprobat de către asociați.

Conform acestui regulament, asociații care au constituit Regia Publică Locală Ocolul Silvic Valea Orăștiei R.A. sunt: Consiliul Local al Municipiului Orăștie, Consiliul Local al Comunei Beriu, Consiliul Local al Comunei Romos, Consiliul Local al Comunei Orăștioara de Sus.

Sediul regiei este în localitatea Orăștie, str. N. Bălcescu, nr. 16, etaj 1, județul Hunedoara.

Durata de funcționare a regiei este nelimitată.

Obiectul principal de activitate al regiei este silvicultura și alte activități forestiere cod CAEN 0210. Regia administrează în regim silvic fondul forestier proprietate publică și privată a Municipiului Orăștie, a Comunei Romos, a Comunei Beriu și proprietate publică a Comunei Orăștioara de Sus.

Organele de conducere ale Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Orăștiei R.A. sunt:

- **Consiliul de Administrație**, desemnat de către Consiliile Locale, compus din 5 membri;
- **Șeful de ocol**, desemnat de către Consiliul de administrație.

Obligațiile și răspunderile membrilor Consiliului de Administrație sunt reglementate de dispozițiile referitoare la mandat, de Regulamentul de organizare și funcționare al regiei și de lege, acestea fiind stipulate în contractul de mandat al administratorilor. În principal Consiliul de Administrație aprobă direcțiile principale de activitate și de dezvoltare a regiei și verifică execuția contractului de mandat al șefului de ocol.

Atribuțiile de conducere executivă ale R.P.L.Ocolul Silvic Valea Orăștiei R.A. au fost delegate șefului de ocol de către Consiliul de Administrație prin Hotărârea nr.6/2015.

Regia Publică Locală Ocolul Silvic Valea Orăștiei R.A. administrează în regim silvic următoarele suprafețe de fond forestier proprietate publică și privată a U.A.T. –urilor care au constituit Ocolul Silvic: